

## પૂર્વ-નિરીક્ષણ પ્રશ્નાવલી: માતાપિતા/સંભાળ રાખનાર

માતાપિતા/સંભાળ રાખનાર તરીકે, કૃપા કરીને અમને જણાવો કે તમારું બાળક જે PRU માં જાય છે તે વિશે તમે શું વિચારો છો.

કૃપા કરીને દરેક વાક્ય વાંચો, માતાપિતા/સંભાળ રાખનાર તરીકે તમારા અનુભવો વિશે વિચારો, અને ત્યારબાદ સૌથી યોગ્ય રીતે લાગુ પડતું હોય તે બોક્સ પર ટિક કરીને અમને જણાવો કે તમે કેટલા સંમત છો.

જો કોઈ વાક્ય તમારા પર લાગુ પડતું ન હોય, અથવા તમે તે વિશે જાણતા ન હોવ, તો કૃપા કરીને 'ખબર નથી' બોક્સ પર ટિક કરો.

તમારા વ્યક્તિગત જવાબો ગોપનીય રહેશે. અમે વ્યક્તિગત ટિપ્પણીઓને PRU અથવા Estyn ની બહાર કોઈપણને ક્યારેય જાહેર કરીશું નહીં

	કૃપા કરીને સૌથી યોગ્ય જવાબ પસંદ કરો	પુરી રીતે સહમત	સહમત	અસહમત	પુરી રીતે અસહમત	ખબર નથી
1	મારા બાળકને આ PRU પસંદ છે					
2	મારા બાળકે જ્યારે PRU શરૂ કરી ત્યારે તેને સારી રીતે સ્થાયી થવામાં મદદ કરવામાં આવી હતી.					
3	હું માનું છું કે મારું બાળક PRU માં સારી પ્રગતિ કરી રહ્યું છે					
4	હું માનું છું કે મારું બાળક PRU માં સલામત છે					
5	હું માનું છું કે વિદ્યાર્થીઓ PRU માં સારી રીતે વર્તે છે					
6	અન્ય બાળકો મારા બાળકને પજવતા નથી					
7	હું માનું છું કે જો કોઈ પણ ગુંડાગીરી, સતામણી અથવા ભેદભાવ થાય, તો PRU તેને સારી રીતે સંભળે છે					
8	હું માનું છું કે શિક્ષણની ગુણવત્તા સારી છે					

9	હું માનું છું કે મારું બાળક શૈક્ષણિક પ્રવાસો અને મુલાકાતો સહિત સારા શિક્ષણ અનુભવો ધરાવે છે					
10	હું માનું છું કે સ્ટાફ મારા બાળક તરફથી સખત મેહનત અને તેના શ્રેષ્ઠ દેખાવની અપેક્ષા રાખે છે					
11	હું માનું છું કે સ્ટાફ બધા બાળકો સાથે ન્યાયપૂર્ણ રીતે અને આદર સાથે વ્યવહાર કરે છે					
12	હું માનું છું કે PRU મારા બાળકને એ સમજવામાં મદદ કરે છે કે કેવી રીતે ખાવું અને પીવું તેમના આરોગ્ય પર અસર કરી શકે છે					
13	હું માનું છું કે PRU માં નિયમિત કસરત મેળવવા માટે મારા બાળકને ઘણી તક હોય છે					
14	હું માનું છું કે PRU મારા બાળકને પરિપક્વ બનવા અને જવાબદારી લેવા માટે મદદ કરે છે					
15	હું માનું છું કે મારા બાળકને તેની જરૂર હોવા પર યોગ્ય વધારાની સહાય મળે છે					
16	હું માનું છું કે PRU મને મારા બાળકની પ્રગતિ વિશે માહિતગાર રાખે છે					
17	PRU મારા મંતવ્યોને માતાપિતા તરીકે માગે છે અને PRU વિશે પ્રદાન કરેલા પ્રતિસાદને ધ્યાનમાં લે છે					
18	જો હું PRU સાથે મુશ્કેલીઓ અથવા સમસ્યાઓ શેર કરું, તો તે પ્રતિક્રિયા આપે છે અને તેની સાથે યોગ્ય રીતે વ્યવહાર કરે છે					
19	હું માનું છું કે મારું બાળક તેમના શિક્ષણને આધાર આપવા માટે PRU માં પૂરતી પુસ્તકો અને સાધનોનો ઉપયોગ કરી શકે છે					
20	હું માનું છું કે PRU સારી રીતે ચાલે છે અને સંચાલિત થાય છે					
21	હું માનું છું કે PRU મારા બાળકને આગામી સ્કૂલ, છઠ્ઠા ડોર્મ, PRU અથવા રોજગારમાં જવા માટે સારી રીતે તૈયાર કરે છે					

જો તમે તમારા કોઈ પણ પ્રતિસાદને સમજાવવા માંગતા હો અથવા કોઈ વધુ ટિપ્પણી ઉમેરવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને આ જગ્યાનો ઉપયોગ કરો.

જો સલામતી વિશે કોઈ ચિંતા હોય, તો કૃપા કરીને અમને [safeguarding@estyn.gov.wales](mailto:safeguarding@estyn.gov.wales) પર ઇમેઇલ કરો

અથવા અમને 02920 44 6482 પર ફોન કરો.